

MDOT/Local Agency Bridge Bundling Program

Program Manager Consultant (PMC)

Questions & Answers #1

Question 1: Upon reviewing the RFP is the standard bookmarking process for MDOT proposals to be used?

Answer 1: The standard bookmarking process is encouraged but not required.

Question 2: Is this to be submitted electronically? Normally we see a form 5100B cover sheet, which directs us where to submit and we did not see it. Can you please advise?

Answer 2: Yes, Proposals will need to be submitted electronically. Information regarding the submission will be included in a revised RFP.

Question 3: Will the Program Manager be responsible for providing commercial advisory services?

Question 3: No, any need for commercial advisory services will be determined at a later date and will be performed under a separate contract. If commercial advisory services are used, the Program Manager will be expected to provide technical assistance to the commercial advisor, which will be further defined in a specific task order.